

Zagreb, 26. kolovoz 2019. godine

Rast i odlični rezultati Partner banke u prvom polugodištu 2019. godine

Polugodišnji rezultati Partner banke pokazuju trend uspješnog poslovanja Banke kroz daljnji nastavak rasta aktive, kreditnog portfelja i depozita, uz istovremeni rast dobiti i visoku razinu profitabilnosti.

Aktiva Banke na kraju prvog polugodišta 2019. godine premašila je 2 milijarde kuna i dosegla iznos od 2.036 milijuna kuna, što predstavlja rast od 177,2 milijuna kuna ili 10% u odnosu na kraj prethodne godine.

Uz rast aktive u prvom polugodištu ostvaren je i snažan rast kreditnog portfelja od 123,6 milijuna kuna ili 13% u odnosu na kraj prošle godine te je narastao na iznos od 1.099 milijuna kuna.

Rast kreditnog portfelja rezultat je prvenstveno rasta portfelja trgovačkih društava za 98 milijuna kuna ili 13%, ali i rasta kreditnog portfelja stanovništva od 25,2 milijuna kuna odnosno 12%. Time je udio kredita trgovačkim društvima u ukupnom kreditnom portfelju dosegao 78%, dok se ostalih 22% odnosi na portfelj stanovništva.

Portfelj vrijednosnih papira narastao je za 10% te je došlo do promjene strukture ulaganja kupnjom obveznica stranih država najvišeg ratinga, uz smanjenje ulaganja u novčane fondove i korporativne obveznice. Rast ulaganja u obveznice RH za 29% prvenstveno je ostvaren kroz kupnju primarnih izdanja. Time je ukupni kreditni portfelj zajedno s ulaganjima u državne vrijednosne papire i korporativne obveznice na kraju polugodišta dosegao iznos od 1.727 milijuna kuna.

Na kraju drugog kvartala 2019. godine Banka bilježi nastavak rasta i ukupnih depozita te su isti dosegli razinu od 1.478 milijuna kuna, što je rast od 89 milijuna kuna ili 6%. Povećanjem depozita osigurani su stabilni izvori financiranja za odobrenje novih plasmana.

Novo moderno Internet bankarstvo i kvaliteta usluge, kao i iznimno konkurentne naknade platnog prometa, dovele su do znatnog povećanja prometa po računima depozita po viđenju za 67,6 milijuna kuna, odnosno za visokih 17%, dok su oročeni depoziti rasli za 21,6 milijuna kuna, odnosno 2%.

Udio depozita po viđenju u ukupnim depozitima dosegao je 31,2% i veći u odnosu na kraj 2018. godine za 2,9 postotnih poena, dok je udio oročenih depozita u ukupnim depozitima smanjen za 3,2 postotna poena i iznosi 68,8%.

Ukupni neto prihodi na kraju polugodišta ostvareni su u iznosu od 32,1 milijuna kuna što predstavlja znatno povećanje od 7 milijuna kuna, odnosno rast za visokih 28% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Rastu ukupnih prihoda pridonijeli su kamatni prihodi koji su rasli za 1,7 milijun kuna ili 9%, te ostali nekamatni prihodi za 5,5 milijuna kuna čiji je rast rezultat trgovanja vrijednosnim papirima.

Nastavno na pozitivna kretanja u bilanci, Banka je na kraju polugodišta 2019. godine ostvarila značajnu Dobit iz poslovanja prije rezervacija u visini 12 milijuna kuna, odnosno 10,6 milijuna kuna dobiti nakon rezervacija.

Također je nastavljen pad loših plasmana te je tako na kraju prvog polugodišta 2019. godine ukupni neto NPL portfelj iznosio 72,1 milijuna kuna i manji je u odnosu na kraj prošle godine za 11,5 milijuna kuna, čime je i omjer ukupnih NPL plasmana u odnosu na ukupne plasmane pao sa 10,31% na 8,38%.

Unatoč znatnom rastu aktive kao posljedica kvalitetne strukture kreditnog portfelja stopa adekvatnosti regulatornog kapitala je i dalje na visokom nivou od 15,78%, što uz dobro i profitabilno poslovanje te smanjenje ukupnih loših plasmana osigurava dugoročnu stabilnost i održivost Banke.

Kontinuiranim radom, u skladu sa svim regulativama, s jasnim ciljem i svrhom Banka će i u narednom razdoblju i dalje biti siguran financijski oslonac i pouzdan partner svojim klijentima. Ujedno zahvaljujemo svim svojim klijentima koji su prepoznali naš angažman i koji nas prate na našem zajedničkom poslovnom putu.

PARTNER BANKA d.d. ZAGREB

Hrvatska banka kojoj vjerujete